
  REPERTORIO N.53037              RACCOLTA N.21982
VERBALE DI ASSEMBLEA
DELL'ASSOCIAZIONE

Ambito Territoriale di Caccia ATC Macerata 2 "VAL DI CHIENTI"
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventicinque il giorno ventinove del mese di
aprile in Morrovalle, presso i locali dell'Hotel San Crispino
siti in Via Dante Alighieri n. 222, alle ore diciannove;

29 - APRILE - 2025 - h. 19.00
Avanti a me dottor Michele Gentilucci, Notaio residente in
Morrovalle, iscritto nel Collegio Notarile dei Distretti
Riuniti di Macerata e Camerino,

si è riunita
l'assemblea dei delegati dell'associazione "Ambito
Territoriale di Caccia ATC Macerata 2 "VAL DI CHIENTI"", con
sede a Macerata, Via Concordia n. 24/F, codice fiscale
93027470439, iscritta nel Registro delle persone giuridiche
istituito ai sensi del DPR 361/2000, presso la Regione Marche
con D.G.R. 723/2001, al n. 392 in data 2 febbraio 2016,
per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO
- parte straordinaria:
1. approvazione dello Statuto tipo regionale;

 è presente
- BRANDIMARTE Alberto nato ad Ascoli Piceno il 28 gennaio
1960 e residente ivi alla via San Serafino da Montegranaro n.
12, nella sua qualità di Commissario Straordinario
dell'associazione predetta, tale nominato, ai sensi
dell'articolo 37 della Legge Regione Marche n. 12 del 24
giugno 2024, con delibera della Giunta Regionale n. 1987 del
16 dicembre 2024 successivamente modificata con delibera
della Giunta Regionale n. 346 del 17 marzo 2025.
Il costituito, cittadino italiano, della cui identità
personale, poteri e qualifica io Notaio sono certo mi chiede
di redigere questo verbale.
Aderendo io Notaio, do atto che assume la presidenza
dell'assemblea (con il consenso di tutti gli intervenuti), lo
stesso BRANDIMARTE Alberto nella qualifica predetta, il quale

constata e dà atto
- che la presente assemblea di seconda convocazione è stata
convocata dallo stesso commissario per questo giorno e questa
ora, sul sopra spiegato ordine del giorno, nei modi e tempi
di Legge e di cui allo statuto vigente;
- che l'assemblea di prima convocazione, indetta per oggi
alle ore diciassette è andata deserta;
- che sono presenti numero 37 (trentasette) Delegati
rappresentanti le categorie dei "Soci Ordinari", come da
foglio presenze allegato al presente verbale sotto la lettera
"A" (figurano assenti 13 (tredici) Delegati tra i quali
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risulta essere uscita, prima dell'inizio di questa assemblea);
- che sono presenti tutti i membri del Comitato di Gestione:
Marchetti Francesco, Brecciaroli Matteo, Vecchioni Roberto,
Chiaramoni Pio, Ascani Giuseppe, Malvestiti Terenzio, Galassi
Nazzareno, Aureli Maccario, Zerani Massimo;
- che è presente il Revisore Unico in persona di Ceschini
Matteo;

dichiara
pertanto l'Assemblea validamente costituita e idonea a
deliberare sul sovrascritto ordine del giorno.
Passando alla trattazione unitaria dell'argomento posto
all'ordine del giorno, il Presidente fa presente che la Legge
Regionale n. 12 del 24/06/2024 ha modificato la Legge
Regionale n. 7 del 05/01/1995 attribuendo alla Giunta
Regionale, tra l'altro, il compito di:
1. approvare lo statuto tipo degli ambiti territoriali di
caccia in conformità alla medesima Legge;
2. nominare un Commissario Straordinario degli ambiti di
caccia, con la funzione, tra l'altro, di convocare
l'assemblea secondo il vecchio statuto al fine
dell'approvazione del nuovo statuto;
- con delibera della Giunta Regionale n. 242 del 25 febbraio
2025 è stato approvato lo statuto Tipo per gli Ambiti
Territoriali di Caccia Regionali;
- con delibera della Giunta Regionale n. 1987 del 16 dicembre
2024 successivamente modificata con delibera della Giunta
Regionale n. 346 del 17 marzo 2025, è stato nominato il
dottor Alberto BRANDIMARTE quale Commissario Straordinario
per la Costituzione di nuovi Organi degli Ambiti territoriali
di Caccia regionali il quale, con lettera in data 18 aprile
2025, ha provveduto a convocare la presente assemblea nei
modi stabiliti dal vigente statuto.
Dopodichè il Presidente mi chiede di dare lettura del nuovo
testo di statuto proposto, avuto riguardo ai punti di cui:
- all'art. 7, comma 3, ove si disciplinano le regole di
elezione dei componenti del Comitato di Gestione, in
particolare l'inciso ove si dice che "i delegati di ciascuna
categoria di Soci Ordinari, eleggono i membri del Comitato
che spettano alla propria componente; per ciascuna componente
risultano eletti i Candidati che abbiano raggiunto il maggior
numero di preferenze, fermo restando che ciascun Socio
Ordinario, non può avere più di due rappresentanti";
- all'art. 7, comma 11, ove si disciplina la decadenza
dell'assemblea per l'ipotesi di dimissioni che interessino
più del 40% (quaranta per cento) più uno dei delegati totali;
- all'art. 13, comma 5, ove è previsto che il Comitato di
Gestione possa essere convocato anche con ogni "mezzo idoneo
a garantirne la ricezione".
Tutto il resto del nuovo testo di statuto è ampiamente a
conoscenza dei Delegati che ne hanno avuto in precedenza



copia.
Io Notaio pertanto vengo esonerato dalla sua lettura.
A questo punto, prende la parola il Delegato ZERANI Massimo,
il quale illustra la sua contrarietà alla formulazione
dell'art. 7, comma 3, come sopra proposta.
Io Notaio, a questo punto, chiedo se altri Delegati abbiano
dichiarazioni da rendere in proposito. Invito pertanto i
Delegati presenti a esprimersi su quanto sostenuto da ZERANI
Massimo. Contrari alla predetta formulazione risultano
essere, oltre al predetto ZERANI Massimo, anche SALUSTRI
Giorgio, MARZI Luigi, BELLONI Giuseppe, VAGNI Simone, RAPARI
Stefano, GASPARRONI Angelo (in totale n. 7 (sette) Delegati).
Tutti gli altri Delegati sono invece favorevoli alla
formulazione proposta.
Il Presidente dell'Assemblea, a questo punto, mette in
votazione l'intero testo di statuto sociale con i contenuti
esplicati, in particolare anche avuto riguardo a quanto come
sopra oggetto di discussione sugli artt. 7 e 13.
All'esito di quanto come sopra avvenuto in Assemblea, il
nuovo statuto nella sua interezza, viene approvato con il
voto espresso e favorevole per alzata di mano, di n. 30
(trenta) Delegati. Risultano contrari, per le spiegate
ragioni attinenti la formulazione dell'art. 7 comma 3, n. 7
(sette) Delegati nelle persone di ZERANI Massimo, SALUSTRI
Giorgio, MARZI Luigi, BELLONI Giuseppe, VAGNI Simone, RAPARI
Stefano, GASPARRONI Angelo.
Il nuovo testo di statuto viene allegato al presente atto
sotto la lettera "B".
Null'altro essendovi da deliberare la presente assemblea
viene dichiarata sciolta alle ore venti.
Le spese del presente atto sono a carico dell'associazione.
Il comparente esonera espressamente me Notaio dalla lettura
degli allegati dichiarando di averne esatta conoscenza.
Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente verbale,
dattiloscritto da persona di mia fiducia e completato a mano
da me Notaio, che ho letto al comparente che lo approva e lo
sottoscrive con me Notaio alle ore venti.
Occupa due fogli su cinque facciate e parte di questa sesta.
Firmato: BRANDIMARTE Alberto, Michele Gentilucci Notaio.
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